Association Gap Aéro Tallard Hautes-Alpes
ASSEMBLEE GENERALE du 19 04 2012 
Le 19 avril 2012, à 18 heures, l’Assemblée Générale de l’association AGATHA s’est tenue dans la salle de réunion de la Maison de l’Air, sur l’aérodrome de Tallard (05130), sous la présidence de Claude Evangelisti, Président d’AGATHA, et en présence de Christian Aubert, responsable des aérodromes au Conseil Général 05, invité.
Après signature de la feuille d’émargement et mise à jour des paiements des cotisations, on compte 12 personnes présentes et 4 personnes représentées, ce qui représente 65% des membres (voir fiche de présence ci-jointe). Le quorum étant donc atteint l’AG peut commencer à 18 heures 28.




Ordre du jour
1 
Rapport Moral du Président

2 
Rapport financier

3 
Modification des statuts
4 
Questions diverses
Rapport Moral du Président

Après un bref rappel concernant la liquidation de l’ex-AUSAT et le montant des impayés toujours pendants qui empêchent la clôture définitive de ses comptes…le Président fait un bref résumé de la première année de vie de l’AGATHA :
-  très grand succès remporté par la Coupe Gordon Bennett et implication de tous dans ce succès

- l’aboutissement de notre demande de subvention au Conseil Général a pris beaucoup de temps…et les documents d’acceptation n’ayant été reçus qu’il y a quelques jours, le Président n’a signé la demande de versement qu’aujourd’hui même. La somme demandée, 5000€, devrait donc incessamment être versée sur notre compte bancaire.

- faute de budget, pour cette première année de fonctionnement, et outre l’implication de tous dans la Gordon Bennett, l’activité principale d’AGATHA a été la rédaction et la diffusion de la Gazette, (Christian Dulauroy et Christian Aubert), avec un bon succès.
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- le Président note qu’il a bien été avisé des nouveaux tarifs applicables aux taxes d’atterrissage et aux carburants, mais que l’ambition de l’AGATHA serait une participation plus active.
- l’appel d’offres devant être fait en mai 2012, le Président propose que le CG contacte la société Esso qui pratique, habituellement, de meilleurs tarifs sur le kérosène. 
- le prévisionnel d’activité fait appel à l’implication de tous afin de témoigner, malgré la crise, de la variété, de l’originalité, de l’impact économique et sportif, de la qualité et de l’intensité de nos activités sur la plate-forme.
Rapport financier
La comptabilité de l’AGATHA est des plus simples…puisque le montant des cotisations encaissées à ce jour équilibre tout juste les menus frais de papeterie, inscriptions légales et affranchissements, laissant aujourd’hui au crédit de notre compte une somme de 30,04 € ! 

Le prévisionnel intègre la subvention de 5000€ à venir de la part du Conseil Général. Cette somme servira pour une faible partie au fonctionnement de l’AGATHA, mais est avant tout destinée à notre implication dans l’animation de la plate-forme. 

La première animation prévue cette année est le Rassemblement Régional RSA pour lequel la demande de subvention au Conseil Général prend en compte l’utilisation d’une somme de 500 €. 

Le rapport financier est mis au vote et accepté à l’unanimité.
Modification des statuts :

Suite au document reçu du Conseil National des Fédérations Aéronautiques (date de parution 2011)
, le Président rappelle les termes des modifications proposées, termes dont chacun avait pu prendre connaissance auparavant dans le mail de convocation envoyé à tous le 29 mars 2012.

Le libellé de l’article 3 est intégralement remplacé par le suivant : 

« l’AGATHA a pour but de regrouper les utilisateurs de l’aérodrome de Tallard
« et a pour objet :

d’assurer la représentation et la défense des intérêts matériels et moraux des utilisateurs de l’Aérodrome de Tallard et de l’activité aéronautique sous toutes ses formes.

d’agir par toute voie de droit, y compris par des actions en justice, à l’effet d’assurer la pérennité de l’aérodrome et le maintien de l’activité aéronautique en général.

de participer à toute réunion de concertation.
de s’opposer à toute décision d’aménagement ou d’urbanisme jugée incompatible avec cette activité ou de nature à porter atteint à ses conditions d’exercice.
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de promouvoir et/ou de sauvegarder l’activité aéronautique auprès de l’exploitant de la plate-forme, des collectivités publiques propriétaires, des associations de riverains, et plus généralement à l’égard de toute personne physique ou morale.
d’agir au sein de l’aérodrome pour réduire les nuisances causées aux tiers et favoriser le respect de la réglementation aéronautique.

«l’AGATHA s’interdit d’avoir une action politique, religieuse, ou étrangère aux buts qu’elle poursuit.

« sa durée est illimitée. »
L’adoption de la modification des statuts est mise au vote et adoptée à l’unanimité. 
Les statuts modifiés seront transmis aux autorités de tutelle par la Secrétaire.
Questions diverses :

- Corinne Fitzgerald, de la société Icarius, annonce la fin du très gros chantier de restauration de l’un des trois derniers Twin Otter immatriculés en Fox, celui d’Air Loyauté qui, atteint de corrosion, a dû être entièrement repris de fond en comble et quasiment reconstruit par les techniciens de l’entreprise tallardienne, et ce au prix de 7000 heures de travail (au lieu des 1500 prévues initialement…). L’avion, remis à neuf, s’est envolé aujourd’hui même.

- Le 19 juillet, la cession aérienne du raid International Aventure aura lieu sur l’emprise de l’aérodrome, ce qui est un plus dans la reconnaissance de la plate-forme, mais Michel Guiavarch, représentant du CERPS, exprime le souhait qu’elle n’impacte pas trop l’activité estivale intense des parachutistes. En effet, cette animation ayant reçu le « statut officiel de manifestation aérienne » de la part de la DGAC et de la Préfecture, et l’implication de l’Armée de l’Air étant acquise, il est probable que, quelle que soit la bonne volonté des organisateurs, celle des autorités risque d’aboutir à une réglementation très pointilleuse. Le directeur des vols sera Jean Boyer.
- Christian Aubert, représentant du CG et directeur des aérodromes, répond à toutes les questions posées, dont : 

 1 - le problème de la circulation des véhicules sur les taxiways, une fois de plus évoqué, discuté, expliqué, comme lors de la récente réunion de sécurité.
 2 – le tarif des carburants (8 centimes d’euros, fixes, par litre de carburant), des taxes d’atterrissage, des AOT et des loyers de la Maison de l’Air : les sommes encaissées par le gestionnaire servent à l’entretien de l’aérodrome et des ses annexes, et au paiement des salariés. Toute l’installation des cuves à carburant (à simple paroi…) et toute la tuyauterie sont à refaire.
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3 – la maintenance de l’installation météo présente sur l’aérodrome est dorénavant facturée…4000€ par an.
- Rémi Guerner propose une modification du montant et du mode de cotisation en expliquant comment, sur l’aérodrome de Chaveney, l’association AUDACE a obtenu un poids plus important, et un budget plus conséquent, en demandant 5€ par personne physique plutôt que 15€ par entité. Cependant, étant donnés la présence à Tallard de nombreuses structures commerciales et le nombre très élevé des pratiquants du parachutisme, cette proposition n’est pas retenue.
Les différents points de l’ordre du jour ayant été traités et plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 19 heures 40.

     Le Président




          La secrétaire
     Claude Evangelisti



          Dominique Géraud-Coulon
